[Ipumepsbl pelleHnsa 3agad Ha
Lenu ¢ B3aMMHOU NHAOYKUUEN



3amada 1. Hatu conmpoOTUBICHUE LIEIIM MTPH COTTIACHOM BKJIFOUYCHUH

KaTymiek, eciu X, =5 OM (CONPOTHUBIICHHUS SICMCHTOB 3a/laHbI B
Omax).

5 20 S 30

LYY LYY,

PEIIEHNE.

KOMHJIGKCHOG COIIPOTHUBJICHHUC 110 CH@I[OB&TGHBHOﬁ I CIIN

Zeory =5+ 5+j(20+30+2-5) =10+ j60 = 60,83 e/81°0Om
[TomHOE COTIPOTUBIIEHUE LIETIU IIPU COTVIACHOM BKJIFOUEHUU

Zeorn = A (r1472)2 + (x11 + X2 + 2x4)% = V102 + 602 = 60,83 Om.




3agaua 2. OnpenenauTh IOKa3aHue aMnepMeTpa, eciu: U= 72 B,
r=r,=3 Om, X, =10 0wm; X, =3 Om; X, =2 Om.

PEIIIEHUE.
[lens mocienoBareibHas ¢ B3aUMHOU UHIYKIIMEH ITPU COTTIACHOM
BKJIFOUCHUH.
KOMIUIEKCHOE COTIPOTUBIIEHUE LETIH
Z= (ry+1) + jlxp1 + x5+ 2 xy) =6 +j14 = 15,23 e/7°0Om
[ToHOE COTIPOTHUBIIEHUE
7= J(r+1)2 4+ (xp1 + x5 + 2 - xp)% = 15,23 Om
Tok 1enu

U 72
I_IQ_E ﬁ—473A



3amaya 3. YKa3arbh BKIIOUYCHUS KaTYIICK

PEIINEHUE:

Karymiku Lq U L, BKIIIOYEHBI COITIACHO, TaK Kak TOKU [{ U [,
OJVHAKOBO OPUEHTUPOBAHBI OTHOCUTEIBHO OJHOUMEHHBIX 3KUMOB.
Karymiku L, v L3 BKIIFOYEHBI BCTPEYHO, TAaK KaK TOKU [, U I3 110
PAa3HOMY OPUEHTHUPOBAHBI OTHOCHUTEIILHO OJHOMMEHHBIX 3a)KHMOB,
0003HAYCHHBIX TOYKOH ().



